%(ID)

Note: 8.5/20 (score total : 6/14)

-1/2

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

-1/2

[To Bl 872 (I3 (34 s (e (7 Cs o
Co [t <m2 (13 [ s e 07 (s (9 Numéro identifiant :
Clo Cl1 (2 (s [ s [le (17 @
Clo [t [2 [ [(J4 (15 [le W7 Cls [9

I [T I .
CLT T T - | +2/1/58+ Py

g8 [ ]9

il

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

1 3 /l q/
2 - x 2 estégal A
373 X 5 est égal 3
2 7
] 3 @ 2. X 5 ;0
La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est : 4)
[] 2x3x4. B o2x2x2xs. ] 2x2xs. ™
A
Bz +2)2=...

[] 32%+6z+4. 4+ 3z(3z + 4). [] 92%+4. ?)/;DL, L ijf.n{(z/

L écriture scientifique de 245 x 1075 est :

] 245x 107" P 245 <1078, [ 245x5. ” 7&\{ E(/ W %‘ g

1-—(-4) : y o
La valeur exacte de ————= est : :
KL P DR

s B [] o,7142857143,

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

=

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

Question 7

3 1 1
05 Og5% W
L’antécédent de 8 par la fonction f : & +— 3z — 2 est
[:] inférieur a 3. D] compris entre 3 et 4. @ supérieur & 4.
Hk
1 ®
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Note: 14/20 (score total : 10/14)

EEEEEEE BN
EEEEE EEE B +28/1/6+

(Clo @l [J2 (I3 (4 5 (e (7 (s [

[:]0 Dl -2 D3 [:14 D;; D(; D7 DS Dg Numéro identifiant :
filo [ (J2 (I3 4 (5 (e (7 (s o
Clo (Jr (2 s [(J4 [(Js (e (7 s Lo

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.
Question 1 (3z+2)2=...

0/2 ] 32246z +4. X 4+3x(3z+4). [ 922 +4.

Question 2 Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

1
Question 3 bl e égal & :
3 3 2
2/2 ]2 X g W g
Question 4  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
2/2 [J 2x3x4. B 2x2x2x3. [] 2x2xs.
Question 5  La valeur exacte de l—ﬂ est :
-2+9
0/2 [ s [] 0,7142857143. Pl g
Question 6  L'écriture scientifique de 245 x 1072 est :
2/2 [] 245x5. B 245x 103 ] 245x 107",
Question 7  L’antécédent de 8 par la fonction f : o+~ 3z —2 est
2/2 compris entre 3 et 4. [] inférieur a 3. [] supérieur a 4.
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Note: 8.5/20 (score total : 6/14)

-1/2

-1/2

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

CITTTT e
NENEE BE EEE
+27/1/8+ P

B (12 (s (e (s (s (17 s Lo
DO l:ll 2 Dg D4 D5 Dﬁ I:]'? [:]8 Dg Numeéro identifiant :

Wo (I (e Cls [ Lls e L7 Lls Lo A6
(o [0 32 T3 Tl s Wfls (7 (e e

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac. g 4
5 1 3 ]
Question 1 373 X 5 est égal & : 4 i’)
2 7 ,’6 .3,—;’
®; Xz D 2 gp
_ . 5 -
Question 2 (3z+2)*=... (l%,"j)

M 4+3:6z+4). @ s +ecrs [0 9244 Yo , 1+2x“x L
Question 3  L’antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z — 2 est 3&1 23&2 4’2
I_—_I supérieur 4 4. D inférieur a 3. compris enfre 3 et 4. 9/»: )r/l 9\@‘{"1
Question 4  L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :
[] 245 x 5. 2,45 x 1073, [] 245x 107"
Question 5  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

3 S| 1
Um Wy g

Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

[] 2x3x4. ] 2x2xs. 2%2x2x3.
Question 7  La valeur exacte de -:2—(—%) est :
b4 g [] o,7142857143. 1 s.
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Note: 5.5/20 (score total : 4/14)

0/2

0/2

0/2

2/2

2/2

0/2

0/2

EEEEEEEE B
ENEEE _EE BN

o W@ (2 (33 (4 (s CJe (7 (s o
(o [ @@2 (33 (14 (5 Tle (7 [Js (o
o (01 (2 (I3 (e s [Je (7 CIs o
(o [ 2 013 (4 (s (e (7 (s il

+13/1/36+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 (3z+2)2=...
[0 32% +6z+4. m 4+ 3z(3x +4). O 922 +4.
. 5 1.3 ) )
Question 2 55 X3 est égal & :
2 7
O 3 P24 = BE
Question 3  L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :
X 245 x 1073 [ 245x1077. [] 245x5.
Question 4  La valeur exacte de L={8) est :
-2+9
[ o,7142857143. £l = X ;
Question 5  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
B 2x2x2x3. [J 2x3xa. [] 2x2x6.
Question 6  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
3 1 1
O Ogx% K3

Question 7

[:I supérieur a 4.

compris entre 3 et 4.

L’antécédent de 8 par la fonction f : x+— 3z —2 est

[] inferieur a 3.
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Note: 20/20 (score total : 14/14)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

HENENEE BENE
COTTT i —— |

o 81 2 (I3 (4 [Cls Cle [37 [ls Clo
(o [t @2 Cls (4 CIs [l (7 (8 Tlo
(o [z (12 CIs (4 O35 Cle (7 8 Lo
o [ il (I3 T4 s Ce 7 I8 [lo

+16/1/30+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

1 (—4)
i L : ) et
Question 1 a valeur exacte de — 759 est
5
[] o,7142857143. O s | =
Question 2 (3z+2)*=...
W 443032 +9) [] 922 +4. [] 82%+6z+4.
-.\", .
, 5 1 3 .
Question 3 373 X 5 est égal &:
7 2
m s ] 3 L] 2

Question 4
m compris entre 3 et 4.

Question 5 Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

D supérieur a 4.

ﬁ 2X2x2X%X3.

L’antécédent de 8 par la fonction f @ x> 3z — 2 est

[] inférieur a 3.

1
"

[] 2x3x4.

O Hg
Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
[:I 2x2x6.
Question 7  L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :
] 245x 1077, (]

& 245 x 1073,

245 x 5.
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Note: 10/20 (score total : 7/14)

EEEENEE u BN
EEEEE B N B +20/1/22+

o 81 [J2 (13 [Ja [s (e U7 I8 [

[Jo [t ng (s[4 s 16 7 [J8 (e Numéro identifiant :
o B8 [J2 (73 [Ja (s (e CI7 (8 (o
o (1 (2 [13 [+ |fis (e [[17 (I8 [o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

1-(-4)
-2+9

5
-1/2 s @ onasssras. X -

Question 1 La valeur exacte de est :

Question 2  L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :
2/2 @& 245 x 1073 (] 245x1077. [] 245x5.

Question 3 Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

2/2 o2 [j%. ug

’3—2.

Question 4  L'antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z — 2 est

0/2 g compris entre 3 et 4. |:| inférieur & 3. D supérieur & 4.

Question 5 (3z+2)%=...

0/2 7 922 +4. B 4+3x(3z +4). [] 8a2+6x+4.

Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

2/2 [] 2x3x4. [] 2x2xs. B 2x2x2x3

Question 7

2/2 ]

est égal & ¢

X

[ VIRV

Wi ot
w| =

w| N

] =2 h

(S22 R
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Note: 17/20 (score total : 12/14)

CCTTT T .
EEEEE N EEE

[(Jo W81 (2 (I8 (e (s e L7 s [
[Co (1 M2 (I3 (14 [Is [le (7 [s (Lo
Clo Wl 2 I8 (e (s (e (7 18 (o
[Jo (11 T2 [J3 [04 (s [Ie 17 Rlis (o

+19/1/24+

Numéro identifiant :

.......................................................

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Bz +2)%=...

0/2 [] 922 +4. 44 3z(3z +4). [] 32%+6z+4.
Question 2 Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
3 1 1
2/2 O & O % B
Question 3  L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :
2/2 [] 245x1077, [ 245x5. W 245102
Question 4  L’antécédent de 8 par la fonction f : @+ 3z —2 est
2/2 [] inférieur a 3. m compris entre 3 et 4. [] supérieur a 4.
Question 5  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
2/2 [] 2x2x6. [] 2x3x4. B 2x2x2x3
. 5 1 3 ..
Question 6 373 X 3 est égal & :
2 7
2/2 = ] N ] 2
. 1—(—4)
Question 7  La valeur exacte de 259 est
5
2/2 [] 0,7142857143. ] s | ) =



+19/2/23+



1221 1221
Note: 1/20 (score total : 1/14)

EEEEEREEN BN
(T T . . +4/1/64+

(o Bl [(J2 (13 [(Ja [Is e v 18 Ijg

DO D]_ nz |:|3 |:|4 E]g, D6 |:|7 |:|8 Dg Numéro identifiant :
(o (v il (13 [a T [ (7 s [1o %‘224*
o W (2 [J3 [14 [Is [le 17 (18 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.
Question 1  L’écriture scientifique de 245 x 1079 est :

-1/2 ® 245x07. X 245x10%  [] 245x5
Question 2  L’antécédent de 8 par la fonction f : x+—— 3z — 2 est

-1/2 O supétieur & 4. |:| inférieur a 3. & compris entre 3 et 4.
Question 3 (3z+2)% =...

-1/2 D4 44323z +4). @ 9z + 4. ] 32%+ 6z +4.

Question 4  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

2/2 mL. Ol 02

8 32 32

Question 5  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

2/2 [] 2x2xs. B 2x2x2xs3 [] 2x38x4.
. 1 - (-4)
Question 6  La valeur exacte de ———= est :
-249
0/2 L] s [] 0,7142857143. X g
. 5 13 e
Question 7 373 X 3 est égal & :
7 2
0/2 ey 5 ] 2 [] 3

2 . a2
é@Q*ZxZ%ﬁxf 3}(‘8/ 9 -

° Rty box 3o b Dl - 2
Aot 1L = v 4 > Y
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Note: 12.5/20 (score total : 9/14)

EENEEEE EEN |
COTTT e — 1) +17/1/28+

(o @ (2 (I3 (04 (5 (e (7 (8 (o

DO Dl -2 D3 D4 D5 DG E]'? DS Dg Numeéro identifiant :
(Jo [T B2 (33 (04 (s (e (17 (s o
Clo T (2 (3 M4 (s (e (7 (s o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 X — est égal & :

W=
N w

-
2/2 X

Question 2 Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

1 3 1
2/2 X 5 O = O =

Question 3  L'antécédent de 8 par la fonction f : =+ 3z —2 est

[:]%. ] a.

D~

0/2 g compris entre 3 et 4. D inférieur a 3. D supérieur a 4.

Question 4  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

2/2 MW 2x2x2x3. [] 2x3x4. ] 2x2x6.
Question 5  L’écriture scientifique de 245 x 1079 est :

2/2 (] 245x107". [ 245 x 5. B 245x107%
Question 6  La valeur exacte de —l—ﬂ est :

—24+9

-1/2 X g s @ onassnas.
Question 7 (3z+2)?=...

2/2 [ 322 +6z+4. [] 922 +4. B 4+3z(32+4).
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Note: 10/20 (score total : 7/14)

EEEEEEEE B
EEEEE B EEN +11/1/40+

(o W [(J2 (3 (04 (s e (7 (I8 [

DO Dl .2 D-3 D‘l D5 Ds E]-,- DS Dg Numéro identifiant :
(CJo [ W2 (3 (4 (5 (e (J7 (8 o
[(Jo [ [J2 [J3 [J4 s (e @7 (18 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :

2/2 ] 245x10-7. [J 245 x5. B 245x102
Question 2 (3z+2)*=...

-1/2 [ se2+6c+4. DO 4+3:03z+4). @ 922 +4.

Question 3  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

1 1 3
2/2 O = X = O —
Question 4  L’antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z — 2 est
0/2 [0 supérieur a 4. [] inférieur a 3. D4 compris entre 3 et 4.
Question 5  La valeur exacte de l;ﬂ est :
s -2+9 '
2/2 O s [] 0,7142857143. x ;
Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
2/2 B 2x2x2x3. [] 2x2x6. [ 2x3x4.
5 1
Question 7 % -3 X g est égal & :
7 2
0/2 4 - ] & ] 3
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Note: 5.5/20 (score total : 4/14)

2/2

-1/2

0/2

-1/2

0/2

2/2

2/2

Clo W (2 (s (14 (15 (e [I7 (18 o

NEEEEEEE BN
ENEEE _EE B +12/1/38+

(Jo[ 1 .2 (13 4 Cls [Lle 17 (I8 [ o Numéro identifiant :

(o (1 T2 W83 (04 (35 [le ()7 (8 o
WMo (1 [Je 3[4 Js e 7 [LI8 [ 1o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

3
02 =

ool —
&l -

(Bz+2)*=...
B 4+sz@z+4). [ se?+eo+d @ 00244

X % est égal & :

| ot
ol =

2 7
2. =. -
m 02 &1
La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

@ 2x3x4 [ 2x2xs. N 2x2x2x3

L’antécédent de 8 par la fonction f : x+—— 3z — 2 est
compris entre 3 et 4. |:| supérieur a 4. D inférieur & 3.

L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :

B 245102 [] 245x5. [] 245x 1077
La valeur exacte de L—(=4) est :
249
[ 1 % [] s [] 0,7142857143.

Ozt

Lus
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Note: 14/20 (score total : 10/14)

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

Clo @@ ()2 (O3 (4 s (e (7 (s (o

EEEEEEE 2= |
EEEEE EEE BN +29/1/4+

DU Dl 2 I:]3 D4 D5 DG I:]7 DS Dg Numéro identifiant :

Clo Ch (2 @3 (4 s (e (7 (s (o
Clo Ol D2 @3 (74 (s (e (7 (s o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

3z +2)%=...

X 4+3z(3z +4). [ 322 +6z+4. [] 922 +4.

est égal & :

X
N o

[P R
|
S|

0: 0 Wi

L’antécédent de 8 par la fonction f : =+ 3z —2 est

D inférieur a 3. . compris entre 3 et 4. |:] supérieur a 4.
Question 4  La valeur exacte de S est :
-2+49 ’
5
(] 0,7142857143. [ s. X =
Question 5  L'écriture scientifique de 245 x 107 est :
[] 245x5. 2,45 x 1077, 2,45 x 1073,
Question 6  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
1 1 3
m., O35 0Ox5%
Question 7  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
[ 2x3x4. X 2x2x2x3. [] 2x2x6.
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Note: 12.5/20 (score total : 9/14)

EEEEEEE N B
EEEEE BN B B +26/1/10+

(Clo @ [(J2 (33 (4 s (e (7 s [

[:]U Dl m'z D3 D‘l D5 E](; D-{ Ds Dg Numéro identifiant :
CJo Chh (D2 M3 (J4 (s e (7 (s (o
(Jo Ch (2 33 4 s e (7 (s Lo

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

3 1 1
2/2 D ﬁ . D 3_2‘ . u g .
Question 2  L’antécédent de 8 par la fonction f : @+ 3z — 2 est
2/2 - compris entre 3 et 4. D inférieur a 3. D supérieur a 4.

Question 3 (3z+2)°=...
2/2 (] 322+6z+4. 4+ 32(3z + 4). ] 922 +4.

Question 4  L'écriture scientifique de 245 x 1075 est :

0/2 [J 245x10-". [] 245 x 5. D 245 x 108,

Question 5  La valeur exacte de lﬂ est :

-249 ’
5

-1/2 X 2. [ oruss7us. @ =

Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
2/2 W 2x2x2x3 [0 2x3x4. [] 2x2x6.

. 5 1 3
Question 7 373 X 3 est égal & :
7 2

2/2 X o O 5 1 2
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Note: 8.5/20 (score total : 6/14)

COTTT LT —
ENEEE EEEEN +15/1/32+

CJo B8 (2 [Js (4 5 (e (7 (s o

DO Dl -2 D3 D‘l D—) I:]G D7 DS [:'g Numéro identifiant :
(Jo [ (2 M3 (J4 (s (e (7 (s Lo
CJo [ 2 s Tla s Cle (17 (s Mo

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 -g - % P g est égal & :
0/2 X g 0 § 0 2
Question 2  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
2/2 ] 2x2x6. [ 2%8x4 B 2x2x2x3.

Question 3  L’antécédent de 8 par la fonction f : @+ 3r —2 est

0/2 D supérieur a 4. compris entre 3 et 4, D inférieur a 3.

Question 4  (3z+2)?=...

0/2 X 4+32(3z +4). [ 922 +4. ] 322 +6z+4.
Question 5  La valeur exacte de ill—) est :
249 '
0/2 [] 0,7142857143. X ; ] s.

Question 6  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

3 1 1
2/2 ] " X 5 ] o5
Question 7 L’écriture scientifique de 245 x 107> est :
2/2 [] 245 x5. B 245 %103 . 245 %1077
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Note: 8.5/20 (score total : 6/14)

COCTTT T —
CTTT — +31/1/60+

(o il (D2 (13 e (s (Je [(J7 (s Lo

DO Dl 2 [:13 Dgl D; Dﬁ D-,- Dg []9 Numeéro identifiant :
(o O 2 (3 Mlls (35 (le (7 (s (o
Clo [ @2 (13 (4 s Cle (37 (8 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 L’antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z — 2 est

2/2 ‘ compris entre 3 et 4. l:l supérieur a 4. D inférieur a 3.

Question 2  L’écriture scientifique de 245 x 107> est :

0/2 D4 2.45x 102, (] 245x10°7. [0 245 x5.

|

Question 3 x — est égal & :

-1/2 X % ]

Question 4  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

b

Wi
o -

L]

wl e
L

2/2 ] 312 X O 5
Question 5 (3z+2)°=...
-1/2 D4 4+ 3z(3z +4). (] 322+6x+4. @ 922 + 4.
Question 6  La valeur exacte de I——ﬁ est :
-2+9
2/2 X g [ s [] o0,7142857143.

Question 7 La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

2/2 [] 2x3x4. [] 2x2x6. B 2x2x2x3.
@ ” 1
Uy2 A& 4y 2
3z Z > 4 (3«"‘*2‘\(5%\-2)
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Note: 10/20 (score total : 7/14)

0/2

2/2

0/2

2/2

-1/2

2/2

2/2

COTTT T T ——

o il (2 (33 (4 s K Tl s Ko
Clo (1 2 (03 (04 OIs (e (37 (s (o
(o [ (2 I3 e s e 7 s [
(o [ (2 O3 B+ Mils CJe (17 (s (o

+30/1/2+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

r| e

x — est égal & :

Wl
|
o -

7 2
: Al - -
O: KL 0O°¢2
La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

[J 2x2xs. ] 2x3x4.

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

' 2x2x2x%x3.

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

1 3 1
[ & 05 X5
La valeur exacte de l_—(_ﬂ est :
=
x -E, [] o,7142857143. [ &
(3x+2)2°=...
@ 0014 4+3z(3z+4).  [] 922+4.
L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :
O 245x 10" B 245x 100 [ 25x5.

L’antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z —2 est

', compris entre 3 et 4. E] supérieur a 4. D inférieur a 3.
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1248 1248
Note: 0/20 (score total : 0/14)
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+3/1/56+
(o 1 (J2 (33 (Ja (s (e (7 (s o
DO Dl .2 D3 D4 D5 DG D7 DS Dg Numéro identifiant :
Clo (CJr (J2 (s B4 (s (e (7 (s [o
Clo O (2 O3 O34 s Cle (7 s Co
Q.C.M. de seconde.
1 En vrac
. B L. 8
Question 1 53 X 3 est égal &
O2 Xi O3
6 3
Question 2  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
1 3
O XKz O
Question 3  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
[0 2x3x4. B 2x2x2x3. ] 2x2x6.

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

L’antécédent de 8 par la fonction f : x+— 3z — 2 est

[J inférieur a 3.

XI compris entre 3 et 4.

[:] supérieur a 4.

L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :

[J 245 x5.
La valeur exacte de 'iﬂ est :
—249
i B
X -.
X 5

Br+2)>%=...

DA 4+ 32(3x +4).

@ 205x 0.

DA 245 x 102

(] o,7142857143.

[ s

O 922 4 4.

D 322 + 6z +4.
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Note: 7/20 (score total : 5/14)

0/2

2/2

0/2

2/2

-1/2

2/2

0/2

Clo Bl [(J2 (s (4 (5 Oe 7 s o

EEEEEEEE =
EEEEE EEE B +14/1/34+

[(CJo [ uz I:l:} [(Ja (5 (e 7 8 e Numéro identifiant :

Clo [ (2 (s (14 s (e (I (s Clo
Clo [l (2 [(J3 (04 (s (e (7 (s (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :

[] 245 x5. ] 245x 1077, X 245 x 102,

1—(-4)
—2+9

b g ] o0,7142857143. ] s

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

La valeur exacte de

est :

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

1 1 3
X 0Ogx% 0O
La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

[] 2x2x6. B 2x2x2x3 [] 2x3x4.

(3z+2)%=...
@ 26044 DA 4+ 32(3z +4). [] 922 +4.
é—lxﬁestégalé:
3 3 2
O O:2 ®@;
L’antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z — 2 est
I:] supérieur a 4. D inférieur a 3. compris entre 3 et 4.
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Note: 11/20 (score total : 8/14)
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2/2

0/2

0/2

2/2

+9/1/44+

Numéro identifiant :

HEEEEEEE BN |
EEEEE N BN
@
o {8 2 (13 (04 (s (e 17 [I8 [9
[Jo 1@@D3 (a5 [ [7 s [[e
[Jo [ (2 [Js (4 mr) (e (17 (18 [0
[Jo[h[]2[8 @"4 (s (s (7 s [Le

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

v Question 1 (Bz+2)2=...
[ ] 8% +6x+4. [] 922 +4. D 4+38z(8z+4).
5 1 38
ti - —=X= 1a:
Question 2 373 X 5 est égal
2 f 7
o o= NI
i 1- (-4 T
Question 3  La valeur exacte de 549 est :
w} g L] s [] o0,7142857143. ”%‘
Question 4  L’écriture scientifique de 245,x 1075 est :

@ 2,45 x 1073,

Question 5
I:I inférieur & 3.

Question 8  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

(] 245 x 5.

& compris entre 3 et 4.

[] 245x10-".

L’antécédent de 8 par la fonction f : 2+ 3z — 2 est

[_—_I supérieur & 4.

On tire au hasard une carte du jeu. TE"’""LI— - J\
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
Q.
1 3 1 >0
O 32° L 32° b 8
Question 7  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
[] 2x2xs. [] 2x3x4. m2x2x2x3.
2 L Q ? . 02 L
- € *’“ o& W o K s 1«2 . "’%P’ . o?
‘33 2
.«O {: ,,,\,., p "1«2 ...a/( ’\“} - -~
/ ,;;}t ,&“ (‘i . y
‘ <
o ’ rd
(}* e nZ,, 5 _____ fes
® SN s =
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Note: 8.5/20 (score total : 6/14)

-1/2

2/2

2/2

2/2

0/2

-1/2

2/2

i O B

CT T — +32/1/58+

o Wl (J2 (03 (04 35 Cle (7 (s (o

(CJo Ch M2 (13 [J4 (s Cle (7 s o Numéro identifiant :
CJo It 2 (03 [« s (e [(J7 (s (o
(o (I (J2 O3 (4 s Cle M7 (s (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

Bz +2)2=...
[ o+a. @ 3?4604 B 4+3203z+4).
L’écriture scientifique de 245 x 1072 est :

[ 245x107". [ 245 x5. B 245x1073

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

3 1 1
O W3z O

1—(—4)

—_— st
o R

Question 4  La valeur exacte de

[J] o,7142857143. )4 ; L &

Question 5  L'antécédent de 8 par la fonction f @ x+— 3z — 2 est

D supérieur a 4. D inférieur a 3. g compris entre 3 et 4.

Question 6 - =X g est égal 4 :

|
Wl -

X @ 0O:

Question 7  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

] 2x2x6. [ 2x3x4. B 2x2x2x3.
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Note: 14/20 (score total : 10/14)

EEEEEEEE B N
EEEEE B B B +10/1/42+

Clo B (2 (03 (e (s (e (7 s o

DU L__]l l-z D3 [:H D5 DG [:]7 DS Dg Numéro identifiant :
Clo [ (J2 (I3 (4 s e (17 [(Is [0
Bo [ (J2 (I3 OJ4 (s (e 7 s (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 L'écriture scientifique de 245 x 1077 est :

2/2 [] 245 x10-7. [ 245x5. M 245x102
Question 2  L’antécédent de 8 par la fonction f @ x+—— 3z — 2 est
0/2 [:] inférieur a 3. [:] supérieur a 4. compris entre 3 et 4.
Question 3 La valeur exacte de i est :
249
2/2 X g [] 0,7142857143. ] s
Question 4  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
2/2 2x2x6. B 2x2x2xs. [J 2x3x4.
: 5 1. 3 -
Question 5 Y est égal a :
2 7
2/2 ] 3 ] & 5
Question 6  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
3 1 1
2/2 O 3 p_{] 3 O 3
Question 7 (3z+2)?=...
0/2 [0 922 +4. [0 322 +6z+4. DX 4+ 32(3z +4).

(?M)L u@l} Nx+ Y
jxl T lat 7
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Note: 20/20 (score total : 14/14)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Clo @81 (2 (s (4 (s (e (37 s [

COITTTT .
EEEEE B B =N +21/1/20+

(Jo O 2 O3 (04 (s e (7 (s [ Numéro identifiant :

Clo Ch 2 s (4[5 B
Qo [h 2 8 04 0I5 ﬂc (7 [Js (o

§6 (7 [Is [Jo

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

L’antécédent de 8 par la fonction f : x+— 3z —2 est

I:] inférieur a 3. D supérieur a 4. compris entre 3 et 4.
5 1 3
§ — § 5 est éwal a:
2 ~
2. = N -
0 uf- '
Bzx+2)?%=...
4 + 3x(3z +4). [ 922 +4. [0 322 +6z+4.
La valeur exacte de —ﬁ st ¢
249
] s X 3 [ o7142857143.

7

La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
- 2x2x2x3. [ 2x3x4. D 2x2x6.
L’écriture scientifique de 245 x 107° est

[ 245 x107". B 245 x 1072 [] 245 x5.

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

o 1 1 3
B O 0%



+21/2/19+



1269 1269
Note: 2.5/20 (score total : 2/14)

-1/2

0/2

2/2

-1/2

0/2

0/2

2/2

COOTTTT LTI T
CLT T — T

(o 8 [J2 (13 (4 (s (e (7 (I8 o

+1/1/60+

(Jo [ @2 (I3 [(J4 5 (e (17 (I8 o Numéro identifiant :

Clo [ (2 (3 (Ja (s B@e (7 (I8 (o
(o Ch (2 (3 (4 (s (e (7 (s e

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  La valeur exacte de

5
X 2 Os @ omessmus

5 1 3
i -—=X= la:
Question 2 o X 3 est égal &
7 2
X & ] 2 ] 3
Question 3  L'antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z — 2 est
' compris entre 3 et 4. D inférieur a 3. [:] supérieur a 4.

Question 4  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

[] 2x2xs. O2x3x4.

Question 5  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

X 2x2x2x3.

O Oz ®g
Question 6  (3z+2)°=...
(] 322 +6x+4. [] 922 +4. X 4+ 3z(3z +4).
Question 7  L'écriture scientifique de 245 x 1075 est :
[] 245x10°". | 245x 1073 [] 245 x 5.
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1272 1272
Note: 14/20 (score total : 10/14)

2/2

0/2

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

o @ (2 (33 (4 OJs (e (17 s Lo

EEEEEEE B =
ENEEE B BE B +22/1/18+

Clo OO 2 (03 (4 (s (s 7 [Js [Jo Numéro identifiant :

[Jo [ [(J2 OJ3 4 [Is e MA7 CIs (o
CJo [ B2 (33 (4 (35 (e (7 (I8 Lo

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

: 1 =1{—4)
t 1 ¢ t R :
Question La valeur exacte de 519 est
[} & [ o,7142857143. = ;
Question 2 L’écriture scientifique de 245 x 107° est :
[] 245 x 5. [] 245x10-". X 245 x 103
Question 3  (3z+2)2=...
[ 322+46x+4. 0 922 +4. B 4+ 3230+ 4).
Question 4  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
1 1 3
X Oz 0OxF
Question 5  L’antécédent de 8 par la fonction f : x+— 3w — 2 est
. compris entre 3 et 4. D inférieur a 3. [:| supérieur a 4.
Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
] 2x2x6. . 2x2x2x3. 2x3 x4
, 5 1 3
Question 7 3°3 x 3 est égal a :
2 7
O mi D=
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Note: 10/20 (score total : 7/14)

2/2
AL

-1/2

2/2

2/2

0/2

2/2

0/2

Question 7  L’antécédent de 8 par la fonction f : z+—— 3z — 2 est

[] inférieur & 3. |:I supérieur & 4. g compris entre 3 et 4.

(TTTIITIT
EEEER B BN +5/1/62+

[Jo W& (2 (s (14 Us [e L7 Us (o

o [t BBe [ J4 D5 [ [(J7 (I8 o Numéro identifiant :

(o [t [ s T Cs [le @le [s [o

(o (It (2 Ols (04 Wlls (e (17 (s (e

Q.C.M. de seconde.
1 En vrac.
Question 1 Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
3 1 1
_. O O Rj
o
. 5 1.3 .
Question 2 373%% est égal & :
7 2
ey & ] 3 O 2.
. 1-(-4) .
Question 3  La valeur exacte de 19 est :
] s [] 0,7142857143. K ?{
Question 4  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
[] 2x2x6. B 2x2x2x3 [] 2x3x4.
Question 5 L’écriture scientifique de 245 x 107° est : o2 | O@(Zl{{ S
[] 245 x5. 2,45 x 1073, [] 245x 107"
Question 6  (3z+2)2=... S R ST i€
(] 34246z +4. B <+ 303 +4). [ 922 +4. eI

A ] 2
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Note: 11/20 (score total : 8/14)

2/2
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-1/2
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2/2
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Clo @ (2 (73 (Ja [Js [le (7 (s (o

EEEEEEE B |
EEEEE B EEER +23/1/16+

I:IO l:ll mQ [:]3 D4 [:]5 [_—_|5 [:]7 [__']g Dg Numéro identifiant :
CoCh OO D Oo @ s O |,
(Jo (D (2 (s (e (s Ce 7 EAs (o _

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7
On tire au hasard une carte du jeu.

L’antécédent de 8 par la fonction f : =+ 3z — 2 est

[] inférieur a 3. |:| supérieur a 4. compris entre 3 et 4.
=i
La valeur exacte de i est :
-2+9
T & X ; ] o,7142857143.
5 1_3
5—5 X'2' aﬁtégalé.

7 2
X; @3 0O
L'écriture scientifique de 245 x 1075 est :

X 2.45x 10-2. [ u5xs @ 245x107".

La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :

[J 2x2xes. [] 2x3x4. 2x2x2x3.
74
Bz +2)>%=... c
4+ 3z(3z +4). [] 32246z +4. | 0a?+4. e -

b

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

~

S e

)



+23/2/15+



1281 1281
Note: 15.5/20 (score total : 11/14)

EEEEEEE =N B
® EEEEE B = B +18/1/26+
Clo M [(J2 (I3 (J4 O Ol L7 (s o
DO Dl -2 D3 D4 l:]5 DG l:|7 DS D9 Numéro identifiant :
(Jo [ (2 [J3 (04 s e (7 Mlls (o
Clo Wl (J2 [(Js (4 (s (e (37 (s [o
Q.C.M. de seconde.
1 En vrac.
Question 1 La valeur exacte de 1_—_22?—3) est :
- 5
2/2 3 (] 0,7142857143. O s.
; 5 1 3
Question 2 373 X 3 est égal a :
7 2
2/2 X 5 O 2 O 3
Question 3  L'écriture scientifique de 245 x 107> est :
2/2 DB 245x10°% ] 245 x5. (] 245x1077.
Question 4  L’antécédent de 8 par la fonction f : x+—— 3z — 2 est
2/2 [] inférieur & 3. compris entre 3 et 4. [] supérieur a 4.
Question 5  La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
2/2 ] 2x2x6. W 2x2x2x3. ] 2x3x4.
Question 6  Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.
On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
N 1 1 3
e e bl
Question 7 (3z+2)*=...
-1/2 @ 3z? + 6z + 4. DA 4+ 3203z +4). [ 922 +4.
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Note: 12.5/20 (score total : 9/14)
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-1/2

0/2
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2/2

[Jo M [J2 (3[4 (s e 7 I8 o

EEENENEEE B
(T T -

+6/1/60+

[Jo []1 2 [Is 14 s e 17 HEEE Numéro identifiant :

[Jo [0t [l 13 (e (s e L7
[Jo [t (2 (13 ¥4 [ 15 (e [ 17 [Is 9

e L10 | A8 e,

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

1—(—4)
519 est @

o [ o,7142857143. ] s

7

La valeur exacte de

La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
[] 2x3x4. W 2x2x2x3. ] 2x2xe.

L’écriture scientifique de 245 x 1075 est

[] 245x5. D 2,45 x 1073, O 2,45 x 107,

g—%xgestégala: ,//z—tf}_"ﬁ
PR
XL O3 0O .
L’antécédent de 8 par la fonction f : x +— 3z — 2 est
D supérieur & 4. n compris entre 3 et 4. |:| inférieur & 3.
Bz+2)2=...
W 4+ 32(32+4) [] 32+ 6z+4. (] 92 +4.

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

| =
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Note: 15.5/20 (score total : 11/14)
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Co M (2 (73 (4 (s (e (7 s (o

EEEEEEE BN
EEEEE ER BN +25/1/12+

DO Dl mz D3 D4 Ds DG D7 DS D9 Numéro identifiant :

[Jo [Jr 2 [J3 (4 (s e (07 s @9
Mo (It (2 (33 [Ja OIs e (7 s o

..... Y, wka 3

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

1 il 3

L’antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3z — 2 est

D supérieur a 4. - compris entre 3 et 4. |:] inférieur a 3.

5 1_3 i
§~§x§estegala.

7 2

= 2 £

XI O: @
La valeur exacte de L) est :
—-249

[ s (] 0,7142857143. X
La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
[] 2x2x6. B 2x2x2x3 [J 2x3x4.

L’écriture scientifique de 245 x 1072 est :

[] 245x1077. B 245 %102 [] 245 x5.

3|

Bz +2)>*=...

[0 922 +4. ] 32 + 6z +4. W 4+3203z+4).
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Note: 11/20 (score total : 8/14)

2/2

2/2

2/2

-1/2

-1/2

2/2

2/2

Clo @1 (J2 OJs (4 (s (e (7 (s o

Sxh

. /(U)g
EEEEEEE _EEN ot
EEEEE BE N +24/1/14+ &

o ()t @ (I3 4 (5 [Js [J7 [Js (o Numéro identifiant :

Clo (D 2 (33 O34 (s (e 7 (s e
Clo (D (2 O3 (4 s Me 7 (s o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

La décomposition en produit de facteurs premiers de 24 est :
] 2x3x4. W 2x2x2x3. [] 2x2xé.
L'antécédent de 8 par la fonction f : z+— 3w — 2 est

. compris entre 3 et 4. I:] inférieur a 3. D supérieur & 4.

L’écriture scientifique de 245 x 1075 est :

W/ 245 %1073 2,45 x 107, [0 245 x5.
(3z+2)%=...
@ sor6cva X a3+ [0 9?44
6 1 8
§—§x—2-estegdla.

g%. 0 2 @%

1-(-4)

-2+9 k3

La valeur exacte de
[] o,742857143.

[ s X

Un jeu de 32 cartes comporte 4 rois.

-~ o>

On tire au hasard une carte du jeu.
Quelle est la probabilité d’obtenir un roi?
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